

花5555元买烧饼的顾客找到了

老板：惦记一周，这回总算心里踏实了
老人：要不是看新闻，我到现在还不知道



本报讯(记者 徐日明)29日,本报刊发《哈尔滨一烧饼店老板紧急寻人,谁买烧饼付了5555元?》一文。当日上午,哈市一位老人找到烧饼店,经核对信息确认其身份后,烧饼店店主张大勇将5555元退还给他。

29日8时许,烧饼店店主张大勇接到了一个电话,对方是一位老人,自称是付款5555元买烧饼的顾客。因家住江北,需要稍长一些时间才能赶到。11时许,一位白发老人来到了店里。据其介绍,他家住在松北区,因家里有事,前段时间住在江南。21日早6时许,老人来到了烧饼店,在排队半个多小时后终于排到了,买了5元钱的烧饼,也不知道怎么操作就划出去5555元钱。

“我都找了你一周了!”张大勇说。记者在老人的付款记录上看到,在21日早6

时54分付款5555元之后,老人用手机消费了多次,数额均为5元、3元不等。经确认,烧饼店收款金额和时间与老人的付款时间、金额吻合,可以确定就是该笔钱的主人,随后张大勇将这笔钱转给了老人。

对于店主的举动,老人非常感谢。他说:“回家我也没看账单,要不是看新闻说有人在找我,我到现在还不知道呢!这是良心商家,还是要真心向他们表示感谢,谢谢店主。”

烧饼店店主张大勇也松了一口气。因为一周以来,他一直想着寻找多付款的顾客,牵扯了不少精力,总觉得有事情没有做完。现在人找到了,给老人转回了5555元,买饼的钱也没收,就当作是送给老人吃了。他说:“一周的忙碌与惦记,这回总算心里踏实了。”

《哈尔滨一烧饼店老板紧急寻人,谁买烧饼付了5555元?》 报道追踪



八旬老人摔倒街头 热心市民伸出援手

本报讯(记者 王铁军)8月27日11时左右,香坊区安通街金瑞林城小区附近,一位八旬老人突然摔倒在地无法起身。危急时刻,路人及时伸出援手将老人扶起,附近仓库店的老板拿来椅子让老人坐下休息,直到老人缓过劲儿并无大碍后,大家这才放下心来。

29日,记者辗转找到了当时第一个伸手救援的热心市民、在哈尔滨热电有限责任公司工作的王吉,他向记者讲述了事发经过。今年40岁的王吉当时带着自己9岁的儿子出门去买东西,在安通街金瑞林城小区附近他发现,大约50米远处有一位老人在原地身体一转圈就倒地上了,不知是什么状况。

当时,老人倒在路中间,意识比较清晰,王吉赶紧上前查看,老人说“把我拽起来就行”。经过王吉的询问,得知老人患有脑梗后遗症,可能是身体协调能力不好就摔倒了。

随后,王吉仔细观察了老人的状

态,发现他后脑和身上并没有外伤,王吉蹲下身子准备将老人扶起,这时又有一名路人主动上前帮忙。路边仓库店的老板见状,也送过来一把椅子。

由于家里有脑梗患者,自己平时照顾患者有一些经验,王吉一边观察老人的精神状态,一边和老人聊上几句。看老人思维比较清晰,王吉将老人缓慢地搀扶到路旁的椅子上坐下。

经了解,老人今年83岁了,家住附近,子女都在外地工作,当天老人独自出来溜达。老人自称曾当过16年的兵,王吉也曾经当过兵,他觉得这是一种缘分。后来在询问和征求老人意见后,老人自述身体没有事,不用叫“120”,休息了数分钟后,老人便自行离开了。

“新闻110”线索提供

右图:王吉(左)扶起摔倒的老人。



女子站桥边欲轻生 民警冲上一把拉回

本报讯(姜野夫 记者 王骁)近日,一女子因工作碰壁、感情失意,种种压力叠加,产生了轻生念头。

近日的一个夜晚,哈尔滨市公安局呼兰分局公园路派出所民警孙泽宇、解瑞明在呼兰河桥附近巡逻时,突然在桥面栏杆附近发现一名想要轻生的女子。只见该女子站在栏杆外侧,一只手抓住栏杆,身体呈下倾姿势,随时有落水危险。情急之下,民警迅速进行呼喊提示,并冲到女子身

旁,一把将她从栏杆外拉了上来。鉴于女子情绪较为激动,民警决定将其带回派出所。

回到派出所后,民警围坐在女子身边,通过不断劝说来缓解其激动情绪。经过近30分钟的耐心劝解,女子终于恢复冷静,认识到了自己想法和行为偏激的错误。

最终,民警根据女子提供的信息与其家属取得了联系,家属很快赶到派出所将女子接回。



同创文明城 合力促振兴
房车“安营扎寨”
随意占地
垃圾随处可见
影响环境

本报讯(记者 王鸿凌 文/摄)
“挺好个地方都被占了,我们来都没有地方玩,地上还有不少生活垃圾。”近日,不少市民向记者反映,松北区哈尔滨大剧院附近的房车营地有不少房车在此“安营扎寨”,不仅房车占位置,旁边也被帐篷、废旧用品占了。

“我们带着老人、孩子来玩,找不到地方。这些房车里根本就没人,还把旁边的地方给占了。”日前,记者来到哈尔滨大剧院附近的房车营地走访发现,此处不仅有全国各地的房车爱好者前来游玩,还有不少市民也到此露营。记者看到,有部分房车不仅车子占了一个停车位,车主还在旁边用帐篷、废旧物品占了两到三个车位。

不少游客驾车到此因找不到停车位,只能在靠近草丛的地方停车。不仅如此,此处的草地、马路上随处可见丢弃的生活垃圾。

对此,不少市民表示,占地行为不可取,游玩的同时不要破坏了城市的美观。

